

Коммунистический вестник

№ 151 (4847)
ДЕКАБРЬ
19
СРЕДА
1951 г.
22 год издания
Цена 20 коп.

ОРГАН ГОСУДАРСТВЕННОГО ГОРКОМА И РАЙОНА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

На выборах народных судов миллионы советских людей дружным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных вновь продемонстрировали свое морально-политическое единство, свою сплоченность вокруг партии большевиков, ведущей нашу Родину к торжеству коммунизма

Нерушимый блок коммунистов и беспартийных

В день 16 декабря 1951 года состоялся выбор народных судов в Российской Федерации, Украинской, Белорусской, Азербайджанской, Литовской, Латвийской, Карпатской, Тагикской и Армянской ССР. Они были отмечены великим советским народом как праздник, как торжество советской демократии.

В выборах народных судов участвовали все граждане нашей страны — мужчины и женщины, имеющие избирательное право и к тому же для выборов исполнилось 18 лет. К избирательным урядам пришла в этот день информация различных национальностей, вероисповедания, различного образовательного уровня, социального происхождения и социального положения, которым Сталинская Конституция предоставляет право всеобщего, равного и прямого голосования при сохранении тайны голосования.

Выборы народных судов — большое политическое событие. Как и в предыдущие избирательные кампании широта большевистской инициативы в них в теснейшей связи с беспартийными, рабочими, крестьянами, служащими и интеллигенцией. Вместе с ними наша партия Ленина — Сталина решает большую задачу дальнейшего укрепления социалистической законности, популяризации демократических принципов организации и деятельности советского суда. Нам суд неразрывно связан с народом, он организует его волю, выразенную в законах.

День 16 декабря как большой праздник торжества советской демократии прошел и в нашем городе и районе. В выборах народных судов рабочие, работники, колхозники и колхозницы, все, кто активно участвует в строительстве нашего коммунистического общества, показали свою сплоченность вокруг великой партии большевиков, свое морально-политическое единство. Единственным голосованием за сынов и дочерей Родины, своих представителей в народные суды, трудящиеся еще и еще раз продемонстрировали свою готовность отстаивать интересы блока коммунистов и беспартийных.

В шест часов утра открылись двери избирательных

пунктов. Упомянутые население городского и районного Советов депутатов трудящихся приглашают избирательной практики к голосованию. В этот момент, где проходит голосование — все торжественно, все приоткрыто к тому, чтобы каждый, явившийся избиратель, исполнил свой гражданский долг.

Нерушимым потоком идут избиратели на голосование. Еще не было и шести часов утра, когда к избирательному пункту № 8 вышло до 170 человек. Каждый голос уже проголосовал первому.

— Я очень счастлива, что сегодня вместе со всеми гражданами моей Родины, голосую избирательным билетом Сталинского народного суда, — говорит молодая избиратель В. Лебедева, окончившая институт и уру. На этот избирательном пункте организованно проголосовала вся избирательная группа.

Избирательный пункт № 11 в клубе стекольного завода № 5 начал работу с 7 часов утра. Сюда собралось до 70 человек. В их числе — А. Ермолов, инженер-техник и инженерка Виноградова, и все избиратели здесь единодушно голосовали за сыновья Родины, за партию коммунистов.

— Я чувствую себя очень счастливым и горжусь тем, что участвую в выборах народных судов в нашей стране, — говорит Валентина Кудрявцева, являющаяся своей производственной нормой на этом предприятии. Случайно билетом она заняла 3 место.

— Я счастлива тем, что мне предоставляется важное право избирать народных судей и народных заседателей. Отдавая свой голос за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, я буду своим стахановским трудом еще больше укреплять могущество своей Родины.

Одновременно прошлы выборы народных судов в сельских избирательных пунктах.

Советский суд — самый демократический суд в мире. Он защищает интересы трудящихся, интересы социалистического государства. Пожелав избранным народом — народным судьям и народным заседателям честно исполнять свои обязанности, хранить неизменяемость советских законов, стоять на страже интересов Родины, усердно строить коммунизм.

Бюро обкома ВКП(б) рассмотрело вопрос о ходе заготовки и вывозки удобрений в колхозах области, отметило, что в настоящее время обком ВКП(б) и облисполком от 9 ноября с. г. «Об усилении заготовки и вывозки органических и минеральных удобрений в колхозах области» райисполкомом области ВКП(б), райисполкомом областного сельского хозяйства выполняются крайне неудовлетворительно.

Райкомы партии и исполкомы районов, сельсоветы и исполнительные органы уполномоченные наиболее благоприятные условия для организации заготовки и вывозки удобрений, имеющих большое значение в повышении урожайности, не пресекать обыденного отношения со стороны некоторых руководителей колхозов, в которых не выполняются планы накопления и вывозки органических и минеральных удобрений.

Во многих районах организации и массовая работа по вывозке минеральных удобрений, руководители районов и сельсоветов сельского хозяйства в колхозах бывает редко и плохо организуют работу по заготовке и вывозке удобрений.

Заместитель председателя облисполкома Л. Дубов и заместитель начальника областного управления сельского хозяйства тов. Чадаев также не принимали необходимых мер к исполнению решений обкома ВКП(б) и облисполкома и не требовали ответственности с советских и сельскохозяйственных органов за дело заготовки и вывозки удобрений. В результате сорванных урочений на первое декабря план заготовки и вывозки не выполнен всего лишь на 2,7 процента, а к заготовке и вывозке торфа на удобрения, к концу года и пятый ноября колхозам не сданы на предельном уровне.



В ОБКОМЕ ВКП(б)

О ходе заготовок и вывозки удобрений в колхозах области

нашавшая вывозка минеральных удобрений. Многие МТС обиделись, что с их пор не платили вывозку удобрений и не оказали колхозам помощи в добыче торфа. Считаю, что в настоящее время главной задачей партийных, советских и сельскохозяйственных органов в деле всемерного повышения урожайности сельскохозяйственных культур является организация заготовки и вывозки удобрений в колхозах области. Бюро обкома ВКП(б) постановило: обязать с 15 декабря 1951 года по 15 января 1952 года колхозы по заготовке и вывозке удобрений в колхозах и совхозах области.

Бюро облисполкома секретарей райкомов и горкомов ВКП(б), председателей исполкомов районов и горсоветов в течение месяца обеспечить выполнение заданий, установленных постановлением облисполкома и бюро обкома ВКП(б) от 9 ноября с. г., организуя внимательно на организацию заготовки и вывозки удобрений в остальных колхозах.

В целях быстрого развертывания работ по заготовке и вывозке удобрений во всех колхозах, бюро облисполкома райкомом ВКП(б) и райисполкомом области вопрос о проведении месячника на рабочих совещаниях председателей колхозов, бригадиров колхозных бригад, заводчиков сельхозкооперативов, специалистов сельского хозяйства, а также на собраниях колхозников, выделить в помощь председателей колхозов и колхозном партийнохозяйственном на период месячника специалистов сельского хозяйства; довести до каждого колхоза и совхоза график по заготовке и вывозке удобрений, установить постоянный контроль за его исполнением, развернуть социалистическое соревнование колхозов и колхозников, ра-

ботников МТС и совхозов; обеспечить наиболее выгодные условия и вывозку на поля удобрений, безусловное выполнение и перемещение установление графиков. Определить каждому в течение пяти дней места вывозки торфа и оказать помощь в проведении этих работ.

Бюро обкома ВКП(б) поручило директорам МТС и заместителям директоров по политической части обсудить на собраниях работников МТС и в проведении месячника обеспечить выполнение заданий, установленных обкомом ВКП(б) и облисполкомом.

Горком ВКП(б) и горисполкомы поручают обеспечить выполнение в течение месяца заданий по заготовке и вывозке удобрений в колхозах, обратив особое внимание на оказание помощи стационарным сельхозкооперативам.

Бюро облисполкома поручает сельсоветскому хозяйству повысить требовательность и поднять их ответственность за выполнение установленных заданий, провести совместно заводчиков райсельхозкооперативов, главных агрономов райсельхозкооперативов и старших агрономов райсельхозкооперативов, на которых обком ВКП(б) и Сталинский областной комитет райсельхозкооперативов и вывозки удобрений и задачи по проведению месячника.

Бюро облисполкома поручило заместителям облисполкома тов. Гривина принять необходимые меры к организации в системе проинспектория области производства явства на удобрения.

Редакторам областных газет «Правда» и «Сталинский сельхозник» также редакторам районных газет предложить широко освещать в печати вопросы проведения месячника и борьбу колхозников за получение высоких урожаев в 1952 году.

Польские работы в Дагестане

На юге Прикаспийской низменности стоит теплая, солнечная зима. Золотым ковром покрыты поля, сады, виноградники и совхозом южнокавказского района Дагестана широким фронтом ведут работникам поля кроме, посылку лесных и животных, обработку садов и виноградников, закладку новых насаждений. (ТАСС).

Озерный ил — на колхозных полях

Ростовская агрономическая станция Ярославской области сообщает, что в Ростовской области добыче дешевого и весьма эффективного удобрения — ила из озера Илора. Дагестанские колхозники получают иловую землесосилу в сараях, который будет вывезен на поле в количестве 820 кубометров в сутки.

Выборы народных судов прошли как праздник, торжество советской демократии

Знаменательный день

Раннее утро. Еще падают холодные декабрьские сумерки, но улицы города необычно оживлены. Это мероприятие направляется к своим избирательным пунктам.

Вот начальная школа № 2, где помещается избирательный пункт № 2. Здесь голосуют трудящиеся улицы рабочих поселков им. Кирова, им. Павлова, им. Ращвина и других.

В 6 часов утра. В обширном зале собирается молодежь завода. С интересом ждут прибытия избирателя жителя открытого голосования. Какая огромная радость у всех!

Упомянутая по пункту Марии Дмитриевны Ушакова поздравила избирателя в 16 декабря, пришла ей enthusiastically отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Получив бюллетень избиратель проходил к хорошо убранным комнате голосования.

Одни из первых к избира-

тельному урну подходит Александр Николаевич Васильев, старший помощник начальника участка, прорабированный 39 лет на железной дороге (Новосибирск) и урну бюллетеня, он восторженно говорит:

— С таким великой гордостью голосую и сегодня за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Следом за ним проголосовал 66-летний домохозяйка-пенсияерма М. В. Леонтьева и престарелая работница бално-прачечного хозяйства П. И. Каманина, которая сказала:

— Большой день — 16 декабря. Я охотнее бы хотела за то, чтобы наши избирания и выборы стояли на стране интереса народа и Родины.

Избиратель обслуживали коллектив художественной самодеятельности завода. У каждого проявил выслушать слова благодарности.

Народное ликование продолжается весь день.

Ал. Васильев.

За мир, за счастье

Сегодня праздник — день выборов в народные суды!

Уже к 6 часам на избирательном пункте № 4 в здании Степкопольного техникума собралось более пятидесяти избирателей.

Перед началом голосования уполномоченный председателя городского Совета депутатов трудящихся С. А. Куниной поздравил собравшихся с днем выборов и пригласил всех в комнату для получения избирательных бюллетеней.

Первыми получают их и опускают в избирательные урны: Николай Великой Отечественной войны, пенсияер второй группы Борис Феофанович Балакин, учащийся техникума Л. М. Горького, П. И. Буланов, А. И. Гусев, домохозяйка А. Е. Романова, стажница Хрустального завода 63-летней П. С. Коротева и шпикот Ф. К. Гаврилов и многие другие.

У них одно желание: опустить свои бюллетени в избирательную урну первыми. Почему?

— За свободу и независимость нашей прекрасной Родины и безраздельно отдали свою молодую жизнь в кровавой схватке с гитлеровскими зверями, — говорит Николай Балакин. — В битве с врагами мы отстаивали священные права Сталинской Конституции. Вот я и хочу сегодня первым отдать свой голос за кандидатов в народные суды и народные заседатели, чтобы так же полнокровно и бесстрашно желание видеть свою Родину еще более могучей и прекрасной, победно плуцед в авангарде за мир во всем мире.

— Каждый из нас тот кто исполнился по 18 лет, — это увеличение, радостно сообщает учащийся Степкопольного техникума Кузнецов, Горькова А. Гусева — это первые выборы, в которых мы участвуем не со всеми трудящимися Российской Федерации. Конституция победившего социализма дала нам много прав, в том числе и право на участие. Мы дети рабочих и колхозников, имеем перед собой открытые двери всех учебных заведений как средних, так и высших... Учусь, расту, строю и держу!

Разное только одно это не исключает в нас чувство большой радости и гордости за свою многонациональную Родину!

— Мне 71 год, — говорит домохозяйка Акулина Егорова Романова. — Много горю и слезами и в слезах и в своей жизни. Только Ленин и Сталин, наши родные вожди, внесли в мир радость и счастье... Вот почему каждый выборов и старюсь правду и отстаивать свой бюллетень в избирательную урну первой... За мир, за счастье, за родную Сталину!

...Непрерывный поток идет избирателей. За первые 10 минут проголосовало 74 человека, за первый час 232.

Веселье и радость продолжают избиратели. Проглатывают опуская бюллетень в урну, смотрят выступления коллективов самодеятельности.

...Ровно в 12 часов ночи сформирована комиссия, председатели партийных, комсомольских и общественных организаций, вскрыли избирательные урны и приступила к подсчету голосов.

П. Андреев.

Слова избирателей

(Подписи на бюллетенях)

Желаю успехов в Вашей работе.

Я пришла сюда отдать свой голос за наших патриотов, доблестных защитников и героев войны. От всех душой желаю им работать и трудиться на благо Родины.

Котенин К. И.

Отдаю свой голос за достойную дочь советского народа.

Лучше работайте.

Привет товарищу Сталину!

Выберем дочерей нашей Родины.

За Сталина, за Родину, за мир во всем мире!

Голосую за достойных судей и заседателей.

В. Цибин.

Голосую за тов. Уварову, я голосую за процветание нашей светлой жизни.

Голосую за партию коммунистов и за беспартийных.

Микитина.

Голосую за мир, за нашу Конституцию.

Отпускаю бюллетень, голосую за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Сегодня мы избираем самых лучших своих и дочерей нашей Родины и надеемся, что они выполнят свои задачи.

Пусть растет цветет наша молодая Родина и крепнет мир во всем мире.

Будьте бесстрашны к врагам, которые мешают строительству коммунизма.

Жуков.

Работайте честно и справедливо.

СНОВА ПЕРВЫМИ

Иметь первыми! К этому стремятся советские люди здесь и во всем.

Голововать первыми! Многие избиратели проснулись раньше утра 16 декабря с этой благодарной мыслью.

Вот избирательный пункт № 14, где расходей в клубе им. Ленина, первыми пришли голосовать люди двух поколений — молодые и старики. Это Мария Феровна Ермакова, за плечами которой 50-летний трудовой стаж, и молодой человек 23 года пребывания в рядах коммунистической партии большевиков. Характерно, что обе они первыми голосовали и в прошлые выборы.

Этим женщинам хорошо известны права народного суда, который помог им вопренее думать рабочих и крестьян во имя богатства помещиков и капиталистов. Им советский суд защищает интересы народа, потому он и называется народным. Потому пенсионерки снова пришли первыми к избирательным урнам.

В этот раз женщины не захотели выбрать народного судью без принуждения, но собственному желанию и убеждению. И мы зря ведь выборов все мы знаем праздник советской демократии.

Выборы народных судов на избирательном пункте № 14 прошли организованно, как яркая демонстрация любви и преданности советскому правительству, большевистской партии и лично товарищу Сталину. С утра до вечера по мрамору неслались горластые, слышались свой праздник.

В. Проников.

К выборам перевыбираются нормы

Почти каждый рабочий стекольного завода «Кристалл» пришел на выборы еще на своем месте перевыборах избирательных пунктов. Среди составителей Л. И. Михайлова выдана следующая задача на 1649 процентов.

С большим производствен-

ном победой приняла за голосование урны и престарелая К 12 тысяч для явив избиратели достигла 100 процентов. Все они отдали свои отмытые свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

И. Михайлов.

Дружное голосование

Необычно рано проснулся в этот день поселок стекольного завода им. Ворожского. Тихнущих сонных улиц нарушила жизнь много человек, хоронидельной походкой направляющихся к заводскому клубу, где разместился избирательный пункт по выборам народных судей и народных заседателей.

Ровно в шесть часов уполномоченный исполкома райсовета Алексей Степанович Юмаников, поздравил присутствующих с народным праздником, открыл голосование.

Первым к избирательной урне подошел старший производственный, отпавший сотрудник своей жизни производственный — Иван Осипович Борнатын. Вместе с ним молодежь в большинстве почетом и уважением предоставляла право голосовать не менее заслуженным Людмилой матери — героине Людмилой Татьяне Матвеевне Купцово Сергее Степановиче. Несмотря на свой 75-летний возраст Сергей Степанович продолжает трудиться, работая

начальником кернического цеха.

Выполнив свой гражданский долг, избиратели могли здесь по привычке учиться свободному времени.

Всему у бюджета, в комнате отдыха, в коридорах оживленному голосу празднично облетевших людей. Веселье продолжалось до поздней ночи.

К 12 часам дня голосование здесь в основном было закончено.

Р. Потанин.

Высокая активность

Одними из первых пришли в это радостное утро на избирательный пункт № 7 района Отчетливой войны Сипичин, старший бригадир и заводской заведующий Парменов и пенсионерка Зуева. В оживлении торжественного часа — начала голосования, она делилась между собой радостные вести, успехами своей Родины. Их слова были также горькими за свой город, выросший в годы сталинских пятилеток.

Присутствуя Государственный Гимн Советского Союза, с волнением шаг они к избирательной урне, чтобы исполнив свой гражданский долг — проголосовать за достойных представителей народа в советский суд.

Комната голосования была в диком красном коридоре. Отпуска бюллетени в урну, каждый избиратель обрадовал свои волею в сторону портрета великого вождя на-

рода — знаменосца мира товарища Сталина.

В это время в другой комнате звучали песни и музыка. Вместе с молодежью веселились и старики.

Нескончаемым потоком шаг трудящиеся, и уже в 16 часов голосование было в основном закончено. Избиратели своего избирательного пункта еще раз продемонстрировали высокую активность.

Н. Викторова.

Поможем колхозам получить богатый урожай!

ОБРАЩЕНИЕ

Учащиеся Абхумковской семилетней школы не всем школьникам Гусь-Хрустального района

Мы, учащиеся Абхумковской семилетней школы, с 14 декабря 1951 года включились в помощь колхозу «Путь к коммунизму» по заготовке торфа. Для повышения урожайности наших колхозных полей, каждый учащийся обязался собрать и доставить колхозу по 50 килограммов торфа. Этим мы внесем наш посильный вклад в дело повышения плодородия почв нашего колхоза.

Привлекая всех школьников Гусь-Хрустального района, предлагаем нашему примеру и включаться в заготовку местных удобрений по своим колхозам.

Директор школы

В. В. Зяцков.

От комсомольской организации:

Соловьева, Леонова, Михеева.

От пионерской организации:

Кузнецова, Велюкова, Финкина.

От учащихся:

Моисеева, Зашенкина, Орлова, Букова, Жидкович и другие.

Торф — на удобрение

Перевозим колхоза района, где руководители по настоятельному борются за получение высоких и устойчивых урожаев, присутствуя к заготовке торфа на сельхозпредприятии.

В сельхозпредприятии им. Ворошилова на добычу торфа выделена бригада из пяти человек. Всего ее заготовлено 170 тонн торфа на удобрение. В ближайшем дни колхозники будут

заказывать компост торфа с навозом. Хорошо поставлено дело с добычей торфа и колхозе им. М. Горького, где заготовлено его 600 тонн. В колхозе «Путь к коммунизму» заготовили 300 тонн в колхоза на поля 117 тонн. Не прекращают заготовку торфа и в сельхозпредприятии им. Джержинского.

Е. Петрова.

Местные удобрения — на колхозные поля

Несмотря на обеспеченность минеральными удобрениями, колхозники Большенки последнее время уделяют внимание местным удобрениям.

По распоряжению бригадиров в каждом дворе колхозников поставлены шкафы для

сбора навоза. Сейчас в сельхозпредприятии его заготовлено до 22 центнеров. Одновременно здесь собирают и птичий помет, которого уже имеется 36 центнеров.

Н. Шиняев.

Делают компосты

Бригады колхозников бригады М. Ивановой колхоза им. Калинин В. П. Ильичева хорошо организовано колхозников на вывозку навоза на заводскую компосты.

Зная, что внесение органических удобрений в виде компоста дает большой эффект в повышении урожайности сельскохозяйственных культур, тов. Ильичев выдал доверчу на доставку торфа для компоста. Удалена навоза и торфа производится под руководством участкового агронома Т. Комаровой.

В этой бригаде на поля уже вывезено более 1.500 возов навоза и заготовлено первые тонны компоста. Ежедневно на вывозке удобрений и на закладке компоста работают до 10 человек колхозников. Для подвоза навоза специально выделены одна дова.

Сейчас т. Ильичев принимает все меры, чтобы применение колхоза организовано применение и доставку в бригаду минеральных удобрений.

М. Носовкин.

Новый способ хранения картофеля

Как известно, картофель при длительном хранении значительно теряет свой первоначальный вес. Весной его связано отчасти с прорастанием клубней. К началу лета картофель становится вялым, снижается его качество и технологическая ценность.

Ученые-химики Московской сельскохозяйственной академии им. К. А. Тимирязева в течение нескольких лет вели исследования химических процессов, которые происходят при

задерживать прорастание глазков картофеля. В результате опытов получены эффективные и дешевые препараты феофалат и гербицид АЗ.

Клубни картофеля, обработанные этими препаратами, почти полностью сохраняют до нового урожая свою основную ценность. Потери в весе становятся в два раза, а крахмально-до полутора раз. Опоздевшие картофелины превращаются на снижает его вкусовых качества.

(ТАСС).

БОЛЬШЕ ЛЕСА СТРАНЕ! ЗАОЛШЕВНИЕ ЛЕСОРУБЫ АКТИВНО РЕШАЮТ ЭТУ ЗАДАЧУ

Дадим больше леса своей Родине

Пороток зимний день, но мы элетрошляхши стараемся можно больше заготовить леса, чтобы не сорвать нормальную работу второй смены нашего потока.

Успех элетрошляхши во многом зависит от работы передвижной элетростанции. Место сызмнала свою оттоотственности, электромеханик тов. Гусаров добросовестно относится к своим обязанностям. Взяв элетростанцию на социалистическую сохранность, он своевременно следит за ее состоянием, делает профилактический уход, что удлинит срок работы механизма. На лесных дефянках зверева яму элетростанция всегда работает безотказно. Благодаря безупречной работе элетростанции, моя бригада, состоящая из 6 человек, заготовляет за смену по 70—80 кубометров древесины вместо 60 кубометров по плану. Вместе с ростом производительности труда увеличился и наш заработок. Ежемесячно я получаю свыше тысячи рублей.

Не останавливаясь достигнутому, все мы стараемся работать как можно лучше. И я уверен, что моя бригада с успехом закончит план зимнего заготовительного сезона, даст не одну сотню кубометров древесины для новостроек любимой Родины.

В. Голубев, элетрошляхши, Закольшевского лесозаготовителя.

Лес — сверх плана

Поточно-комплексные бригады лесорубов Индустриального мастерского лесозаготовителя успешно справились с заданием четвертого квартала зимнего заготовительного сезона, заготовили и стреловоз 5.000 кубометров заготовленной древесины вместо 4.650 кубометров по плану. Таких результатов мы добились благодаря механизации, а также правильной организации труда. Сейчас элетрошляхши, трактористы, откатчики и другие включают в борьбу за вывоз сверхпланового леса.

Замечательно трудятся на лесных дефянках поточно-комплексные бригады Н. С. Тунова и Е. М. Гусарова, которые добиваются высоких показателей. Отдельными лицами нормы выработки достигают 130—150 процентов.

Но старательно работают в лесных дефянках элетрошляхши В. П. Голубев, П. Н. Голубев и А. Ф. Курочкин из колхоза «Освобожденный труд». На вывоз леса своей нормы выработки они выводят от 140—150 процентов.

Примеру этих передовых рабочих следуют и другие.

А. Шинкин, мастер Закольшевского лесозаготовителя.

В борьбе за досрочное выполнение сезонного плана

На десюеках Закольшевского лесозаготовителя быстрыми темпами идет заготовка древесины. Лесорубы успешно борются за выполнение зимних обязательств по досрочному завершению сезонного плана.

Впереди всех поточных участков идут лесорубы Индустриального мастерского лесозаготовителя, которые по плановое время удаляют заготовку и трелевку леса. В результате этого план четвертого квартала по этим выработкам выполнен 14 декабря. До конца этого года лесорубы обязались не одну сотню сверхпланового леса.

Высоких показателей добились механизаторы поточной линии элетрошляхши передвижной элетростанции Гусаров, тракторист-трелеец Осокин, Курочкин и другие. Все они выполняют нормы выработки на 100—150 процентов.

Но старательно трудятся на вывозке леса водители лесовозных автомашин. Привлекаясь на социалистическую сохранность, братья Игнатьевы, делая по два рейса на расстоянии 27 километров, добились выполнения нормы выработки на 150 процентов.

Увеличили свою производительность

Наша лесная промышленность является поставщиком пила для железнодорожников.

Коллектив Векоского лесозаготовителя, Закольшевского лесозаготовителя, настойчиво борется за выполнение плана четвертого квартала осенне-зимнего сезона, за увеличение выработки пила широкой колен. Обуслав на собраны итоги своей работы, работники пиладеревных станков обязались выработать за смену свыше 250 пила и закончить свое задание к 25 декабря.

Активное участие в деле обеспечения нормальной работы завода принимают бригады станочников тов. М. А. Сулярикова и гримантов тов. Сашко. Они приходят раньше на

Работу, чтобы подготовить свои станки и рационально использовать свое рабочее время. Их производительность достигает 118 процентов. Успешно трудятся на подвозе древесины в пиладеревный станок тов. С. Ситов и М. Горчаев, выполняющие свои нормы на 110 процентов. Для более высокопроизводительной работы сейчас здесь проводятся рейсы мероприятий, направленных на увеличение выработки пила. Так, например, выполняется сортораза древесины по диаметру, а также увеличение длины пила. До конца этого года мы увеличим сверх плана на одну сотню пила для железных дорог.

В. Елисеенков, заведующий складом.

М. Зяцков, начальник Закольшевского лесозаготовителя.

работу, чтобы подготовить свои станки и рационально использовать свое рабочее время. Их производительность достигает 118 процентов.

Успешно трудятся на подвозе древесины в пиладеревный станок тов. С. Ситов и М. Горчаев, выполняющие свои нормы на 110 процентов.

Для более высокопроизводительной работы сейчас здесь проводятся рейсы мероприятий, направленных на увеличение выработки пила. Так, например, выполняется сортораза древесины по диаметру, а также увеличение длины пила.

До конца этого года мы увеличим сверх плана на одну сотню пила для железных дорог.

В. Елисеенков, заведующий складом.

Добьемся звания шофера-отличника

В Гусевском лесозаготовительном заводе больше двадцати лет. На это время и изучил ряд профессий лесной промышленности и с гордостью работает не раз получал почетные грамоты.

В 1945 году я с успехом закончил курсы шоферов в Муроме и с тех пор стал работать на газотермоторных машинах по вывозке леса из лесных дефлянок.

Наступая в осенне-зимний сезон этого года, вместе с пиладеревным мастерским Суляриковым, мы поставили задачу тщательно брать веревную автомашину, обязались повысить нормы выработки древесины. Своим словом мы подкрепим

практическими делами. Благодаря правильной организации графика профилактического ухода, наша машина всегда находится в полной исправности. С начала сезона мы сделали пробег в 23 тысячи километров без капитального ремонта.

Понимая свой долг на машинах также хочется нам повысить производительность работы.

Но так давно среди водителей газотермоторных машин Закольшевского лесозаготовителя не было человека, которому удалось бы заслужить звание «шофер-отличник». Мы добились этого звания.

П. Челюков, шофер.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Главно командование Народной армии Кореи и Республики Демократической Кореи сообщают, что 15 и 16 декабря соединения Народной армии в тесной взаимосвязи с частями китайских народных добровольцев вели оборонительные бои, нанеся противнику

большие потери в живой силе и технике.

За пять дней частями Народной армии убито, ранено и взято в плен 1638 вражеских солдат офицеров. Захвачены трофеи.

(ТАСС).

Забастовки за рубежом

Тружащиеся зарубежных стран путем забастовок отстаивают свои жизненные права.

На днях 20 тысяч французских трамвайщиков участвовали в 24-часовой забастовке. Они требовали повышения заработной платы. В Мэриленде, Мэрион, Вирджиния и многих других городах Франции забастовкой было охвачено от 90 до 100 процентов работников трамвайных парков.

В третий раз за последние два месяца бастуют 10 тысяч рабочих северных шахт Сша, требующих увеличения заработной платы и обновления технического оборудования шахт.

В городе Карачи (Пакистан) четвертый день продолжается забастовка рабочих и служащих крупной транспортной компании. Бастующие требуют предоставления им четырех выходных дней в месяц, оплаты за сверхурочную работу за работу в выходные дни, надбавку на дороговизну и т. д.

(ТАСС).

Последствия наводнения в Италии

По заявлению итальянских властей, общее число беженцев в результате наводнений в Северной и Южной Италии достигло 380 тысяч человек.

Работы по восстановлению лабь рек Лом, прорванных наводнением, ведутся крайне медленно и не дали заметных результатов. Воим реке По продолжают заваливать плывущую к ней известью.

(ТАСС).

Агрессивные действия английских войск

КАНР. Министерство внутренних дел Британского Союзного, что 14 декабря в зоне Суэцкого канала в результате огня, открытого истребителями самолетами вавиан Нисамиди, два египтянина были убиты и один ранен.

Бедственное положение трудящихся в Турции

Несколько дней назад в Стамбуле (Турция) по призыву местных властей жителями разрушили демонстрацию заут, в которых отитили 85 беженцев, но имеющих возможности из-за

Открытие монументальной скульптуры И. В. Сталина в Будапеште

16 декабря в Будапеште (Венгрия) состоялось торжественное открытие монументальной скульптуры И. В. Сталина. На площади перед гостиницей шарком собралось свыше 50 тысяч трудившихся со знаменами и плакатами, с портретами товарища И. В. Сталина.

Выступая на митинге, член политбюро ЦК Венгерской партии трудившихся И. Реван сказал:

—Этот монумент является символом вечной благодарности и любви венгерского народа к своему аугустому другу и вождю всего прогрессивного человечества товарищу Сталину.

Речь Реван неоднократно прерывалась бурными овациями в честь великого Сталина.

Монументальная скульптура, сооружаемая на бойковой площади, где будут проходить демонстрации в дни праздников, имеет высоту восемь метров, а вместе с постаментом—около 18 метров.

(ТАСС).

10 лет тому назад, 19 декабря 1941 года, в бою с немецко-фашистскими войсками под Москвой пал смертью храбрых

искусный полковник, командир взводного корпуса, генерал-майор Лев Михайлович Доватор. Сын белогорского крестьянина, Л. М. Доватор за 18 лет службы в Советской Армии снискал себе славу прекрасного воина и безстрашного героя.

Советский герой высоко чтит память отважного командира взводного корпуса, совершившего героический рейд по тылам немцев в ижевском направлении в зимнюю стужу бояльней врагу в живой силе и технике.

За выдающиеся заслуги в героической обороне Москвы 2-му Кавалерийскому корпусу, совершившему командование Л. М. Доватор, и прославленному П. И. Фроловскому присвоено звание Героя Советского Союза. Сам Доватор был удостоен звания генерал-майора и награжден орденом Ленина.

Учитывая боевые заслуги Л. М. Доватора в обороне Москвы Правительство посмертно присвоило ему звание Героя Советского Союза.

Прессатрия ТАСС.

В излопном областного Совета депутатов трудящихся.

Излопком Владимирского областного Совета депутатов трудящихся утверждена на 1952 году ежегодные дифференцированные нормы государственных остатков хлеба колхозам Кусь-Хрустовского района с каждого гектара закрепленной за ними земельной площади (пашни, в т. ч. с/д и огорода, дуга и с/д).

Название колхозов	Названия сельсоветов	В тоннах хлеба	
		Пашни-гектары	Гектары
1-я группа колхозов.			
им. Мологоя	Красно-Эвского	200	140 120
им. Ворошилова	Юрбанского	260	220 40
им. Дзержинского	Деминского	260	250 100
им. Фрузе	Николаевского	200	50 210
«Путь к коммунизму»	Абдулатовского	260	210 50
им. Жданова	Егоровского	260	70 180
им. Дзержинского	Тыловского	260	140 120
11-я группа колхозов.			
«Завиты Ичань»	Вешняжского	216	161 110
им. Кирова	Губьевского	216	55 161
им. Кавынина	Ванушского	216	70 148
«Сельскохозяйственный труд»	Тригорьевского	216	105 116
«Красный Прогрессив»	Завольевского	216	120 95
11-я группа колхозов.			
им. М. Горького	Губьевского	172	50 82
им. Мичурева	Старо-Ольжского	172	100 72
им. Будянского	Ворского	172	50 82
им. Сталина	Лесновского	172	110 82
им. Суворова	Красновского	172	110 82

Торжественное закрытие XIX шахматного первенства СССР

15 декабря в Москве в Колонном зале Дома Советов состоялось торжественное закрытие XIX шахматного первенства СССР.

Золотой медалью чемпиона страны и дипломом первой степени награжден гроссмейстер П. Перес. Мастер Е. Геллер и

Т. Петросов, разделившие второе и третье места, получили серебряные медали и дипломы второй степени.

Ряд победителей соревнований получили памятные призы имени великого русского шахматиста М. И. Чигорина и призы на лучшее результаты в последних пяти турах. (ТАСС).

Книгу — в массы

Магазин Книгоготорг выдает подпискам 1-й и 2-й тома сочинения В. И. Ленина, 1-й и 2-й тома сочинения И. В. Сталина (политическая подписка). Подписчики могут получить также 5-й том Бюллетеня Советской Энциклопедии, 12-й том

сочинения М. Горького 4-й и 5-й тома сочинения Л. Толстого (по основной и дополнительной подписке), 6-й том «Они сочинили медицину».

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на 1952 год на городскую (районную) газету «БОЛЬШЕВИК»

Товарищи читатели! Оформите подписку в почтовых отделениях, у коллективных «Союзпочт» в промышленных и учебных учреждениях, через подписку. Стоимость газеты «Большевик» в 3 месяца—7 руб. 80 к., в 6 месяцев—15 руб. 60 коп., на 12 месяцев—31 руб. 20 к. «Болшевик».

С. Баблюков.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Кусь-Хрустовский, Владимирской области, улица Кавыкина, дом № 23